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„ Qirüusz6estiáü. “ Dr. Szilágyi János temetése miatt egy órával 
későbben kezdődött Baja város közgyűlése.

— Dr Binder Peter lett az uj tanácsnok. —

(fl) Három napi vendégszereplés 
kedves emlékét i j mdekozva a bejai 
gyér szinpano ó közönségnek, elmen­
tek a pécsi színészek, egy óriási 
szimbolikus kérdfjei nyugtalanító tu 
da át hagyva hatra lelkűnkben, ame­
lyik sürgetőn feleletet követel.

A telkekhez szóló, néma nagy 
kérdést, szavakba öntve igy formu- 
lázzuk meg : I t volt egy kitűnő, a 
vidéki társulatoknak kétségtelenül 
legjobbjai közé tartozó drámái együt­
tes. a derek színészek hangzatos, 
«zép, finoman meleg díszletekkel ke­
reteztek a jó rendezést és a művészi 
színvonalon álló játékot, úgy, hogy 
az, amit nyújtottak — habár az 
egyik darabot nem is választották 
meg szerencsés kézzel, — az irántuk 
támasztható igényeknek a legtökéle­
tesebben megfelelt. Hogyan lehet az 
mégis, hogy akkor, amikor eszten­
dőkkel ezelőtt bármely vidéki város­
ban eseményül számilott egy szin 
taisulat láiogatása, melynek előadá­
saira tódultak az emberek, ma a 
legjobb együttesek kísérletezése is, 
-— a régi pártoláshoz viszonyiíot 
tan, — részvétlenségbe és gyilkos 
közönybe fül ?

E kérdésre, az Alapi társulat láto­
gatása alkalmával, már egyszer ke­
restük a választ. Rátapogattunk az 
okokra speciálisan bajai viszonylat­
ban és meg is találtunk néhány el­
fogadható magyarázatot. Ezek egyike 
kétség elenül a közönséget anyagilag 
is nagy mértékben igénybevevő, erő­
sen kifejlődött mükedvelés és ezzel 
együtt a különleges bajai lokálpat­
riotizmus, aminek alapján a társada­
lom minden rétegében — s ez hi­
bájául nem róható fel, — azt sze­
reti, támogatja, dédelgeti, ami az 
övé, ami a szivéhez nőtt.

Éreztük azonban, hogy ez az ok 
csak részben magyarázza a hivatá­
sos színtársulatok iránti részvétlen­
séget, annál kevésbbé, mert e rész­
vétlenség nem csak bajai, de orszá­
gos, sőt világjelenség s hogy valami 
mélyen szántó, általános lelki elvál­
tozást előidézett hatásban kell a kö­
zönség részéről megnyilvánu'ó, a 
szelidebb fajta művészi és irodalmi 
élvezetek iránti idegenkedés okait 
kutatnunk.

A választ nemrégiben elborzadva 
találtuk meg.

Hit esztendő után először, újra 
egy látogatást tettünk a moziban. A 
„Cirkuszbestiák“ volt műsoron és 
egy ugynevezeti „burleszk“. Olyan 
programm, amiben a mai mozikti- 
tiba semmi kifogásolhatót nem talál­
hat, amire a legnagyobb jóhiszemű 
séggel szokás rámondani, hogy „eb­
ben nincsen semmi“.

Csak aki hat esztendő óta nem 
lépte at mozi küszöbét, az láthatja 
meg a léieksülyesztésnek és eikölcsi 
eldurvitásnak azt a rettenetes orgiá­
ját, ami e hat esztendőn keresztül 
a világ ezer és ezer mozgósztnháza 
utján beletombolhatott a fejlődő ifjúság 
és a nép sok sok százezer gyerme­
kének leikébe. Az izgalomkeresésnek 
micsoda szédületesen fokozód ) u'ját 
járták meg a filmek az elmúlt hat 
esztendő alatt I

Figyeltük a közönség megmozdu­
lásait. Tetszése o t tört ki, ahol vér- 
fagyasztó jelenetek sorozata borzong- 
tatta át hátgerincén a hideg izgal­
mat és ott változott őrjöngő tombo- 
lássá, ahol kíméletlen, durva és 
embertelen egymáspüffólés rondította 
el a vásznat. A „hurleszk“ kábitóan 
üres selejtességét pedig boldog han­
gos kacagással kacigta meg

Egy szempillantás alatt megértet­
tük a ledurvu'.t futballjáték, sok ifjú­
sági züllés s a művészetek minden 
kudarcának okait. Több mint egy 
évtized óta, a központilag, nemzet­
közi és keresztényellenes irányítással 
dolgozó, amerikainak nevezett film­
ipar ízlésében céltudatosan lezüilesz- 
tette és bűntársává tette közönségét, 
amely már nem is látja gyászos 

I te yedését az útnak, amelyre rálépett.
Azét az utót, amely minden remé­

nyünket letarolva mered elénk. Egy 
üzletes rombolóeszközzé elhará­
csolt fenséges találmány szörnyű 
tragikuma a mai mozi, amin segi 
leni nem tud a le gjobbhiszemü tulaj­
donos sem, elsősorban, mert nem 
érzi e tragikum súlyát, de ha érezné 
is, az izgalmakat óha tők és abban 
kéjelgők bomlott serege szerte a vi 
lágon tovább ragadja magával az 

I egyszer megirditott és folyton foko-

A március hó 9-ének délután 3 
órájára kitűzött városi rendes köz­
gyűlés szomorú esemény miatt szen­
vedett ege órai halasztást. A városi 
tanács ugyanis a főispánt al és pol­
gármesterrel az élén és a törvény- 
ha ósagi bizottságnak több tagja dr. 
Szilágyi Jánosnak, az elhunyt köz­
jegyzőnek temetésén vettek részt

Onnan visszatérve, Bisztrai Balku 
G> uia főispán megnyitotta a köz­
gyűlést, melynek tárgysorozatára ki­
tűzőit 42 tárgysorozati és 12 pót- 
iárg\sorozati fontját este fel hétre 
tárgyalták le.

A közgyűlés közérdekű határoza­
tait, az értékes polgármesteri jelen 
tés legfőbb pontjait folytatólagosan 
hozzuk. A közgyűlés legkiemelke-

Sajnos nem a varos által rende­
zett általános és nyilvános nagy 
ünnep, n int ahogy az országnak 
nagy és kis városai kivették részü­
ket a Beethoven centennáriumból. 
Csak zártkörű, de annál bensősége­
sebb ünnepet ült tegnap déle őtt 11 
órakor a reálgimnázium ifjúsága, az 

j Istenáldott nagy mester és zeneköltő, 
i Beethoven emlékezetére.

A kultuszminiszter rendeletének 
intenciói szerint történt, mely arról 
szól, hogy a Beethoven halálának 
századik érforduídján tartott általá­
nos ünneplésben a középiskolák ifjú­
sága is vegye ki részét. Baján ez 
alkalomból, a reálgimnáziumban tar­
tott ünnepen Saád Henrik igazgató- 
helyettes szép, értékes beszédben I 
méltatta Beethoven egyéniségét és | 
érdemeit. I

zódó izgalomkeresés romboló szeke­
ret. Egy apokaliptikus cirku'us vitio- 
sus ez. a kérdés, amihez állami és j 
magángazdasagi érdekeknek ezer 
szála fűződik, de amit védő akarás 
sál keményen tudatunkba kell edse- 
nünk. Mego dását pedig egy buda­
pesti keresztény napilapnak tegnapi

dőbb momentuma a tanácsnoki vá­
lasztás volt, amikor is a nyugdíjba 
vonult szenátor, Kol er Dezső helye 
került betöltésre.

Az állásra ketten pályáztak: Dr. 
Binder Peter h. tanácsnok és dr. Ma­
darász Lajos, 11. o. aljegyző. Húsznál 
több bizottsági tag kérte a névsze­
rinti titkos szavazást, amit eszerint 
az elnök el is rendelt.

A leadott 74 szavazatból 53 Bin­
der Páterre, 21 Madarász Lajosra 
esett s igy Bmder Péter nyerte el a 
tanácsnoki állást, ami a Madarász 
iránti minden szeretet dacára úgy a 
bizottsági tagok, mint a karzaton 
helyet foglaló tisztviselők s a köz­
szeretetben álló Binder Péter dr nak 
nagyszámú barátai és tisztelői kö­
rében őszinte örömöt keltett,

Gyászistentisztelet IV. Karoly 
király emlekere.

Április elsején lesz újra évfordulója 
annak, hogy Magyarország utolsó 
felkent, szerencsétlen sorsú királya, 
távéi idegenben befejezte fiatal életét.

E nap emlékezetére, április 1-ón, 
délelőtt 9 órakor gyászistentisztelet 
lesz a belvárosi plébánia templom­
ban, amire az összes hatóságokat, 
hivatalokat, egyesületeket, iskolákat, 
s a nagyközönséget ezúton hívja 
meg a Plébánia hivatal.

— Óriási részvét mellett n-mettetc 
el dr. Szilágyi János közjegyzőt ked­
den délután 3 órakor a gyászháztól. 
A temetési szertartást Losonczy, 
Csanádi református lelkész végezte 
és tartott az elhunyt felett magasan 
szárnyaló gyészbeszédet. A koporsót 
az elhunyt barátai emelték a gyász­
hintóba, majd a hatalmas menet a 
református temetőbe kiserte dr. Szi­
lágyi Jánost utolsó útjára.

számában felvetett kérdéséhez való 
csatlakozásban kell keresnünk: „Nem 
kellene vájjon az államhatalomnak 
intézményesen fellépnie a keresztény 
magyar társadalmat alapjában des- 
truáló, szervezett sajtó és film áfium 
ellen Csakugyan, ennek ütött
a huszonnegyedik órája.

Beethoven ünnep Báján.
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Az ideges gyermek.
tir. März JakabUkórházi főorvos 

előadása
v.

Mig a mozgási szférában fellépő 
tünetek nem annyira a betegre, mint 
inkább a környezetre kellemetlenek, 
addig az érző szférában fellépő za­
var, amely fájdalom alakjában jut 
kifejezésre, magának a betegnek is 
igen kinos.

Az ideges gyermekek főpanasza 
a fejfájás, amely a homlok és ha 
Jánték tájon fellépő, sokszor rend­
kívül kinos tompa nyomás alakjá­
ban nyilvánul meg. E fejfájások ren­
desen reggel, illetve délelőtt kezdőd­
nek, egész nap tartanak és este 
megszűnnek. Miattuk a gyermek 
kedvetlen, szórakozott s dacára, hogy 
nem teszi munkaképtelenné a kis 
szenvedőt, mégis az iskolai élőmé 
netelnél kellemetlen zavarokat okoz.

Természetesen nem minden fejfá­
jást szabad idegesnek minősíteni, 
mert más okok, úgymint szem, orr, 
bélbántaiom is előidézheti azokat. 
Csak ha szervi elváltozás hiányzik, 
vehető fel alapul az ideges fejfájás. 
A fejfájás mellett még egyéb testré­
szekben is felléphetnek fájdalmak: 
igy a hátban, karokban s nem rit­
kán a hasban a köldök körül, mely 
utóbbiak sokszor igen hevesek s 
nem ritkán idéznek eiő komoly ag­
godalmat a családban.

Az ideges gyermekekre jellemző, 
hogy a szervi elváltozással járó fáj­
dalmakat túlozzák s oly fájdalmakr: ), 
melyeket egészséges idegrendszerü 
még fel sem vesz, az ideges gyer­
mek már hangosan panaszkodik. 
Ezzel szorosan összefüggnek azok 
a fájdalmak, amelyek tzuggeszíió, 
vagy autoszuggesztió utján jönnek 
létre s egyes fájdalmakkal jaró be­
tegségek utánzásához vezetnek. Ezek­
nek oka rendszerint az, hogy a 
gyermeket kérd sekke', vizsgálatok 
kai, betegségek tüneteinek elmondá­
sával megfélemlítették. így pekh.ul, 
ha egy ideges gyermek vakbelg ui 
ladásról hall, néhány nap múlva tel­
jesen utánozza a hallottak alapján a 
vakbélgyulladás tüneteit, anélkül, 
hogy tényleg vakbélgyulladása lenne. 

(Folyt.)

Dr Schsrpf Andor újabb gyssza.
Kisfiának és felesegetek nem- g ke 
következett halála után megint súlyos 
csapás érte dr. Scbarpf Andor agy- í 
védet. Ezúttal édesanyja, özv Sch upf 
Elekné, született Füzessv Hedvig 
hunyt el, életének 62 ik .-vében Csü- i 
törtökön délután egynegyed u ólakor 
temetik a szent Rjkus kápolnából, i 
Lelkiüdvéért a7 engesztelő szentmise 
áldozat április 2 én reggel 8 órakor 
lesz a belvárosi pl.bania templomban. 
Az elhunytat két fia, két leánya és 
nagyszámú rokonság gyászolja.

A Katolikus Legényegyesület közgyűlése.
Március 25 én tartotta meg a Ka 

tolikus Legényegyesület szokásos évi 
közgyűlését, amelyen az egyesület 
rendes és pártoló tagjai szép szám­
mal jelentek meg. A közgyűlés előtt 
imát mondottak a jelenlevők. Majd 
dr. Gönczi k Kálmán apátplébános, 
az egyesi! et diszelnöke mondotta az 
elnöki megnyitót. Az egyesület köz­
gyűlése búcsúzik eddigi kedves haj 
lékától s készül uj otthonéba. Fej­
lődő életében fontos lépes ez, mely- 
sok munkát és áldozatot kíván a 
tagoktól. Ehhez a munkához kí­
vánja a jó Isién sok sikert adó bő­
séges á’dásat.

Azután Unterreiner Károly elnök 
beszámolt az egyesület múlt évi mű­
ködéséről. Keresztény és hazafias 
szellemiben igyekezett az egyesület 
tagjait nevelni. Ezt céloztak az egye­
sület szép számmal és nagy sikerrel 
rendezett ünnepélyei és nyilvános 
előadásai. A hivatásápolás terén is 
szép eredményt mutat fel a jubileu­
mi kiállításon nyert díjakkal. A ne­
héz anyagi viszonyok között a se­
gélyezés csak kisebb mértékben tör­
tént, 32 átutazó iparossegédet támo 
gatott az egyesület. Kegyeletes sza­
vakkal emlékezett meg az egyesület 
halottadról, Wilhelm Károly főkán­
torról, aki csaknem négy évtizeden 
keresztül vezette az egyesület dalár­
dáját s Erdélyi Lászlóról, aki ma­
gyaros lelkesedéssel buzdította sok 
szór az egyesület tagjait

Beszámolója végén felszólította a

tagokat, hogy az összehordott anyag 
ból most már nagy lelkesedéssel lás­
sanak az építés munkájához.

Utána dr. Kocsics János tartotta 
meg beszámolóját a Turul elmúlt 
évi működéséről. Szép munkára te­
kint vissza a Turul s rövid idő alatt 
szinte páratlanul élló eredményeket 
ért el. Lelkes szavakkal buzdította 
a tagokat az „ép testben ép lélek“ 
elvének megvalósítására, hogy az 
Istennel hazáért való munka ered 
méryes legyen.

A pénztárnok és könyvtáros jelen 
tése után egyhangú lelkesedéssel vá­
lasztotta meg a közgyűlés újból vi 
lági elnökévé Moirner Ferencet és 
alelnökévé Berta Józsefet, 40 tagú 
választmányt választott azután, mely 
a többi tisztviselőket fogja megvá­
lasztani. Az indítványok során Szt. 
Antal utcai házának eladását hatá­
rozta el a közgyűlés s ezzel az el­
nökséget bízta meg.

A pénztáros ismertette ezután az 
egyesület anyagi helyzetét. Majd 
megtörtént a tisztujitás, melyről ké­
sőbb számolunk be. Egynéhány ki­
sebb alapszabály módosítás után. az 
elnök hálás köszönettel emlékezett 
meg mindazokról, akik az egyesüle­
tet a nehéz munkában támogatták. 
A közgyűlés lelkesen ünnepelte jó­
tevőit és a vezetőséget.

Majd a magyar Hiszekegy elmon­
dásával zárta le az elnök a két és 
fél óra hosszat, mindvégig lelkes 
hangulatban tartott közgyűlést.

Megfigyelések Baja város utcáin.
Zoksztivvak a toronyóráról

Baja város szép helyen van, kö- 
ztpében szép templom van . . da
lolotn a költővel. Van ennek a temp­
lomnak tornya is, a toronynak van 
órója is. Éneket énekelek a torony 
óráról.

Sokféle toronyórát latiam már 
életemben. Oy t is, amelyik csak 
pingálva van. Ez a legszerényebb. 
O.yat is, amelyiknek örökösen áll a 
mutatója. Ez a legbecsületesebb. 
Olyat is, amelyik csak jár, de nem 
üt. Ez a legóvatosabb. Olyat is, 
amelyik jár is, üt is. Ez legalább 
kötelességtudó. D: olyan bolond 
órát még sehol jártomban nem 
tap szóltam, mint Baja thjf. város 
toronyórája Mert ez veszett módon 
jár és bomlott módra üt. Méltán 
megérdemli a bomlott órák között 
a királyi rangot.

Az még semmi, hogy mint a fá 
rsdt ember minden sarkon, ez is 
meg-megáll minden órában. Van idő, 
hogy napokig néma méltósággal

szemléli az alatta hetivásárra tódu ó 
tömeget s rav< sz pislogással moso­
lyog alá a jó vidéki atyafira, aki 
Uhuzva zsíros tokjából ketyegő ma­
sináját, őhozzá akarj i igazítani az 
időt. Nagy pihenés után egyszer 
csak megindul reggel nyolc órakor 
a diakok nagy örömére s pótolni 
akarván mulasztását, m érföl des lépé­
sekkel halad mutatója, rnajd újra 
megái1, bosszúságára a drul- kóló 
diáknépnek, akik a pedellust szidják,

! hoz', megi-1 késik a csöngetéssel.
D: bonbon mivoltjának rekordját 

március 29 < n regvei — érdemes 
ezt a dátumot megjegyezni —— egy- 
fertáy öt óra után érte el. E üti a 
negyedet. Jó. Újra behunyom b sze­
mem. Aha ! Megszólal újra a mé 
lyebb kongás. Megint üt az ói a , . . 
és üt, es üt, és üt . . . Számolom?: 
4 . . 5 . . 10 . . 20 . . 30 . . . Fölke­
lek, kiiézek az ablakon s nagy-fej­
csóválva és mélységes szemrehá 
nyással rátekintek az órára . . .

Hiába . . . Csak üt, és üt, és üt . . . 
Már 40 .. már 50.. már 60 . . 65 .. 
Nincs tovább! ó hogy nem vagyok 
Jupiter és nincsenek kezemben az 
ég villámai I De aztán megvigaszta­
lódtam. Mégis csak ravasz ez az 
óra s nagy esze van ! Bizonyára az 
a csöndes óhajtás nyilatkozott meg 
e szörnyű aktusban : „mért nincs 
itt valaki a kalapácsom alatt, mikor 
a 25-öt, akarom mondani a 65 öt 
verem !*

Fordultam már három év óta 
fűhöz fahoz az óra ügyében, hogy 
ezt a valakit fölfedezzem. Hiába volt 
minden kutatásom : a toronyórának 
nincs gazdája 1 Azért hát most a 
nagy nyilvánossághoz fordulok : 
fogja kezébe minden kulturember 
Diogenes lámpáját és kutassuk ki, 
kihez forduljunk instanciánkkal, hogy 
a város legmagasabb emeletén ren­
det teremtsen 1

Dr. T. Jí.

A Hubay-ünnepségek 
sorrendje.

Április 4 én, hétfőn délután 4 óra 
27 perckor fogadja Vojnics Ferenc 
dr. polgármester a városi tanáccsal, 
a bajai Liszt Ferenc-Kör és Baja 
város közönsége a vasútállomáson 
az érkező Mestert és kíséretét.

Hat óra 15 perckor a Bajai Dalos­
kor, a Polgári Daloskor, az állami 
tanítóképző és a városi polgári is­
kola énekkara szerenádot ad a vá­
rosi székház előtt a Szent István- 
téten, amikor Amler Antal állami 
tanítóképző igazgató üdvözlő beszé­
det mond a város közönsége ne­
vében.

Este pontosan fél 8 órakor a 
L szt Ferenc Kör ünnepi díszhang­
verseny e az Uránia színházban. Kér­
jük a közönségét a pontos megjele­
nésre, mert a hangversenyt a mü- 
vtsi határozott kívánságára ponto­
san kell megkezdeni. Az egyes szá­
mok alatt az ajtókat zárva tartják.

HIRE2

— Óriási érdeklődés nyilvánul meg 
a Hubay-hangverseny iránt. Nem 
csak Baja város közönsége részéről, 
de Kalocsa, Csikéria, Szekszárd, 
BUanzék, Mohács, Bácsalmás, János­
halma társadalmának köréből is nagy­
számban érdeklődnek és jegyeztetik 
e<ő helyeiket efra a hangversenyre, 
amelyik Báján ez évadnak legna- 
gyobo k u.tuzesí'ménye lesz.

— Gróf Klebelsberg Kunt) a Ma­
gyar Akadémia céljaira Rómában 
megvette a Palazzo F'alconieiit. Még 
ez év folyamán akarják megnyitni a 
Magyar Akadémiát.
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— Hétfőn elmentek a pécsi szí­
nészek. Váratlan elfoglaltsága miatt 
a tervezett távozásnál egy nappal 
hamarabb utazott vissza Pécsre a 
Pécsi Nemzeti Színház drámai együt­
tese. A sajnos nagyon rövidre sza­
bott vendégjáték után le kel! még- 
egyszer szögeznünk, hogy a színtár­
sulat drámai együttese csakugyan 
elsőrangú és nívós előadásokat pro­
dukált. A közönséget illetően is meg 
kell emlitenürk, hogy jóslatunk be 
vált: a pécsi szintárwula’ot a lokál 
patrióta bajai társadalom már inkább 
magáénak isnvri el, mint Alapiékat, 
bár az érdeklődés itt is még távol 
ról sem volt kielégítő. Vasárnap este 
ugyan telt ház gyönyörködött a pi- 
páló Ladányiban. A pompás játék 
mellett, ez esetben a darab maga is 
megérdemelte a legnagyobb érdeklő­
dést. Már a szombat esti Molnár 
darabnál az összjaték eleinte nélkü­
lözte a pergő gyorsaságot, talán mert 
a darabhoz méltón, közönség is gyé­
ren volt. A derék színészek ugyan 
minden télik telhetőt megtettek, 
hogy sikerre vigyek Molnárnak ízlés­
telen, trágórpoimn, bu a harmadik 
felvonásban tagadhatatlanul ötletes 
rendezői munkáját, amelynek az 
irodalomhoz semmi köze. Különösen 
Pogány Irén karakterizálta kitünően, 
bár kissé túlzott, de itt helyénvaló 
színekkel a hisztérika hősnőt, egy 
molnárferenci abszolút romlott nő­
alakot. A „Tériké* vasárnap dél­
utáni előadása szintén gyér ház előtt 
folyt le, részben az egy időben tar- 
tott bajnoki futballmérkőzés o iatt. 
Törekvő, nivós és sok élvezetet 
szerző előadásaiért, a kitűnő ren­
dezésért és teljes illúziót keltői, á do- 
zatos diszletezésért a pécsi színtár­
sulat Raján is nagyobb elismerést 
és több sikert érdemelne.

I
— A Bajai Turul Sport Egylet 

Bixazakosztáíya ej otthonába koitö 
zött és a tréningeket tegnaptól kezdve 
ott tartják meg.

— A Flibarmónl nak, a Bajai Liszt 
Feranc Kör Karig Emil szerkesztő 
sében megjelenő értesítőjének leg- 
ujebb száma érdekes és gazdag tar­
talommal hagua el a sajtót. E pél­
dányát a „Filharmónia“ teljesen a 
teljesen a Hubay kultusznak szenteli. 
Érdekes vezető cikkét maga Hubay 
Jenő irta. Saád Henrik „Húbay a 
hegedd Liszt Ferencje* címen ad 
hangulatos sorokat, mig dr. Vojníts 
Ferenc polgármester, Hubaynál tett 
látogatását irja le. Rövid cikkek és 
hirek egészítik ki a zenekultúrát 
szolgáló, íörekvó lap tartalmát.

x Agyvérfódulás, szivszoronpás, 
nehéz lég/es, felelemérzés, idegesség, 
migrén, lehargohség álmatlanság a 
természetes „Ferenc J'zsef* keserű 
víz használata álla; rövidesen meg- 
szüntethetók. Tudományos megálla­
pítások megerősítik, hogy a Ferenc 
J izsef viz a makacs székszorulás 
mindenféle jelenségeinél a legjobb 
szolgálatot teszi. Kapható gyógyszer­
tárakban, drogériák >nn és fűszer 
üzletekbe«,

— Vásárok. 31 én: Devecser (ál- 
let), Nyírbátor.

Apnls len: Barcs, Erdőtelek, 
Diósviszló, Mez berény, (marha, ser 
'és), Kapós ,érő Nagyszakácsi, Ztla- 
1Ö vő.

2-án: Adony, Makó (állal). Mező 
btré.tv (ló).

Laptulajdonos : Uj Elet nyomda r. t.
*• >-*!<' •• Morsvcslk Győzd

‘-:«u?<il.:v kozol Goldberger Jen*

Ruházati ckkek:
L sole óbb V...lúsi forrása •

Welchrter Lőrinc
röföskereskedó-se Erzsébet kir-ucca fi

(*

) vom a ii int
az Apolló illatszertárbaa 

väs&roljon I
nemi ll ■ wmmmtam, *

•f_ f* a a m m Wj u m m
_1927. Március 24-én, csütörtökön d. u. 6 és fél f1 • - kezdett” ~~

% Ü SS Hé s.
'Beszélő sírok.) Nagy idők kis hősének megrendítő drámája 8 felvonásban. 
.. ír!a Pékár Gyula, Ezt megelőzi:
On nana les? Vídám ,örténet. mely gyakran előfordul ezúttal 

« * 8 f. Francois Langer bohózata. F.: Anny Ondra

Scharpf Elek,- dr. Scharpf Andor. Beyer Ernőné szül. ícharpf Irén, Scíiarpf 
Margit mélységes fájdalomtól megtörve, de a Mindenható akaratában meg- 
nyugodva, szomorú szívvel tudatjuk, hogy forrón szeretett édes anya, nagy- 
anya, testvér, sógornő és rokonunk

ÖZV. SCHARPF ELEKNÉ
FÜLESSY HEDVIG

életének 62-ik évében, a halotti szentségek felvételével, hosszú szenvedés 
után, folyó hő 29-én d. u. 2 órakor visszaadta lelkét ToremtSjénok.

Drága halottunk földi maradványait a szent Rókus kápolnában ravata­
lozzuk fel és folyó hó <‘U-én d. u. egynegyed fi ór kor fogjuk a róni. katli 
egyház szertartása szerint beszenteltetni és a családi sírboltba örök nyugvó 
helyére helyezni. 6

Az engesztelő szent mise áldozat lelke üdvéért április 2-án reggel 8 
órakor fog bemutathatni az Egek Urának a belvárosi plébánia templomban. 

Baja, 1927. évi március hó 29. napján.

Örök élmod legyen csend és nyugalom !
Özv. Riester HugÓné sz. Fülessy Anna, özv. Königsdörfer Frigyesné sz. Fülessy 
Izabella, Fülessy Jenő. Wurzer Albauoné sz. Fülessy Emma testvérei. Beyer Ernő 

veje. Scharpf Ede. Scha pf Bandiké, Beyer Hedvig, Beyer Marta unokái 
Dr Plenic Richard. Wurzer Albáné sógorai. Idb Csábi Károly násza.

Minden külön ériesilés helyett.
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s Wj A f H 0 fa 1 u I, A I» <i r ő 11 rff »6
és díszműáru készítő Baja, Erzsébet királyné utea 6
íiii öc d, kézitáski.% retiktil, pengő erszény, ci-r-'t pi ■<: Ttáiíca
(vsnd-Fgiori apióp.'m? tAsIsa) P'.tci h iskolái fás- tk. Axt «tapp . o vnsi miiszertáska 

fodrász es szül isindi táskák, felszíne t úti ka nett a Tudati i a»>r uv). Kuty t sport- 
aiu, v ,d tszaii börfelázerelé.sek u. m. fogy ver szíjak, töltényt iska, vadtsdt-ki, mb. készítek

ptS I.4ei* dicsőbb bosíepíími fdrráM.

Mielőtt beszerezné ezen szükséglétéit győződjön meg, kiállítás minőség e‘s ^sTIr^il!^

-■ - - ** » «...

Tavaszi

szürke és ^rap Jó minőségű férfi cipő
barna és feketeegy páiTos női cipő, 

fasarokkal. színben.

KATTARIjNKA
eipő^rnhái.

Teefo i: 206 Telefon: 208

m
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„ATLAS“ Shampoon a h jit, „ITUS' fogkMii a fogat,
Cíoc’35 Széppé Varázsolja.

Kapható : „A POb bÓ“-illatszertárb^n.

tóíeaw ‘«ism».*«*::: *tx.‘.••♦«a./%•'. rTSZmmmamm «**» «im.vw*
T •! n: 288. í ívja telefonon szükség esetén. r tor- 288 !

kisH»k i‘f $18ví ni ^
I V ; -QZevr b n, Híiynald u c* 2

in
•ööS3

Hu haza ti ckkek:
Lepő le óbb v isärlf'si for as-t

Weichtier Lőrinc
rofcsk er vs kodén1 hrzt-ébiM kir.-u a t

Kifutó lerny,
tud, Spitzer Károly és Fiainál a 

szeszeyárb n f.lvétetik.

Szűcs- és azdrmeáru:
L t'oar'.b, ecszehb

Nj or >•: "f ^'erenenéh
Bett Krysé')»- kirftlyné-u. á" «> v 

A kiSái]o.ua;.naí levő 2 hold

tóid Száptó
művelésére hozzáértő munkást ke 

resek (lakás nélkül).
V^rga, Petőfi utca 36.

Szőlő

Mentsük me
gyümölcs ainkat

1 kg. Ugjot b fapermetez6sz.tr
1 '20 P

8) cm. réz hosszabbító cső 2 — P 
1 drb. kecskeméti olló . 2 2b P
1 , kapr....................... 1 40 P
1 , hernyózó . . .2 — P
1 » lapát....................... 1 20 P
1 kg. ttiske>iodroiy . . 0 48 P 
1 □ m .tér keríti ssoirony 0 64 P 
1 drb. békebeli petroleum 
főző áldás a háztartásban 10— P
Az összes vssarukat legolcsóbban

EichhardUKrérmisz
vasiizletében vásárolhatunk

1 L B .1! a ttlva ii I pl; 
szám al tt, M . G . d viselés “ c.oi- ga

5 iu ] temetke í vá Halat! I
' ! íj} I

lego csobő.-. n «.> legs'ebben temet.
• a- meg'akarvani, ' !

Ke. 'v ■. ii-’C!ó ; i." f 
d , X t.

- Ni v vátns ::ék >;■' > i:

. _ 2
> 03 >1
í > 4

It' r s-‘ e 'el, -züksegj 25 >!
■ ' ' :s-" - - K ■ ? !<

•riha . ' v szadit»? - $ s,
ukv.i isos? -u bvj a1-3

H Lj

c! Mi ért ölese? Mer aj t készítmény! j 1
I A j á n i ! e b i z 0 I 0 m m e s | 1n

ÄKÄfiiK'Ste.,' Ä* 1 ’ ■ '♦ ■*»- ■ • •- • ■ -A ‘ 4Í •' -r
x •«*<<> «> 1 vt-'v:- Ü'iV A V * ti/' .'Ni ?■ •' ' v ' .V-

Éjjeli szolgálatot tart
márc. 28- ó: ápr. 3 ..

reggel fé! 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYABMATI EMIL és 
Ür. MAKKAY LÁSZLÓ

gvówszertára.

Két jó karban levő
t

olcsó áron eladó. 
Csillag-ucca 6. szám.

a Bajai

i ladó telkek
A volt BACHRACH féle fatelep 

területe, 100—200 négyszögöles par 
cellákban, 2 lakóházzal együtt eladó. 
Ugyanott meg lehet venni, 24 méter 
hosszú raktár lebontásából származó 
építkezési anyagot.

Feltételek irodámban (Gróf Szé­
chenyi István u. 2.) d. u. 3—5 ig 
megtekinthetők.

Dr. Mészöly Miklós
ügyvéd.

RÖFÖSÁRUK:
Leg agyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzs^h >t királvnó-ucca 6. sz.

Hu

»zÄRPiE-JAPsoo C 13

matorkerekp»' *
okveti -n rr érv biz ha ó.

Á'-3 (23 000.000 korona)
1840 Dftng i.

K vph ttó 18 havi részletre b.

Bohner esTársaicógo él i
Baj», Erzsébet királyné u'ca 6 Telefon 256. I

mmazm —i liHMtiwiit mwimilii»'—n1' .imiwriBiw Miwi' tnuuMi.y *u,.i aju.iw«tNwrw»
gaaupsemcaBKe-Bm arnimixsßsm^mscwc
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SKoto rkeréüpár
Méray-JAP.

&icsó. — Szép. — DIZegőizfíató.
Kedve; ő fizetési feltételek.
“*--------

Mielőtt motorkerékpirt vesz, saját érdekében kérjen 
árajánlalot körzeti képviseletünknél:

CSAUSGHER ÁDÁM cégnél
BAJA, Központi Szálloda épülete.

CD
jr
cn
iX>

Angol, német, amerikai 
motor kerek párok, 

kerékpárok, varrógépek, 
írógépek, kötőgépek.

Fennek alkatrészei állandóin 
raktáron, javítások jótállás

mellett.

S’ränüel és Morwatü
mechab kai müielv 

Baja, budaié íi ut 15
*WBeimxaa».*- «tn^veTdäSEZitiBasjSr.rir kk-ci
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Húsvéti levelezőlap I
nagy választékban kapható

gj „UJ ÉLET R. T “ KÖNYV ÉS PARIRKERESKEDÉSÉ EN §
ŰRS" Viszon^ladrknak árkedvezmény. TBK9 3Í

mm mm mmm m mm m mm mm mm
un..... ..........-MMmüi r rum —

1 Huscsomagolópapir
hentesek és mészárosok roszere, kapható az 

UJ ÉLET NYOMDA R T PARIRKERESKEDÉSÉBEN. 
10 kg. vételnél árkadvezmeny.

---------- ——————— I ••■u.mmw.mmn m

E Villamos világítási és erőátviteli
berendezéseket, legolcsóbban, szakszerű és Ízléses kivitelben késiiti:

II Bohner #s Tftroai. ■!
H ■ í atosagilag engedélyezett elektrotechnikai vállalata | |

_______Baja, Erzsébet király né utca 6. szám. Telefon: 256

wr Csillárokjjyári raktára.
Megtekinthető vételkényszer nélkül. 

Költségvetések, szakszerű felvilágosítások díjtalanok.

Nyomatott az Uj Elet r. t. könyvnyomdájában Buja.

Z


